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zSILVÖLGYI 

(Harcolj az igazságért) 

HETILAP 
Föszerkesztő : Molnár Sándor 

VIII-éyt 49. szám 

szeRkESZTÖSEG Es KiADORIV 
Pe 

Megjelenik Tetemkint 
Egyes szám ara 4 lei 

1 hóra 

12 hétre 

26 hétre 

52 hétre 

ELŐFIZETÉSI AÁR: HIRDETÉSI DIJAK 

Szavankint 5 Lei. Legkisebb hirdetés 50 
.18 lei Lei. Kockahirdetések az első oldalon 4, má- 
. 50 , sodik old. 3, harmadik old. 2 és a negyedik 
100 , olda lon 1 Lei, négyzetcentiméterenkint 
200 Ezer e feket leadott hir- 

7 ([Hdetések után 25%, engedm 

i é ész v pveatasAgoknak és 
krak evenknt 500 

rer évek óta irtam cikkeimet a zsilvölgyi 
szegénységről és nyomorról, mondhatom, ezi- 

deig eredménytelenül. Nem veszem rossz né- 
hogy Ön nem vette komolyan ezeket a 

panaszokat, a miket cikkeimben felsorakoztat- 
tam a zsilvölgyi iparosság, kereskedök, egyszó- 

vál az itteni lakosság panaszáról értesitettem 
Önt. Mondom nem haragszom érte, hogy Ön 

cikkeimnek nem adott hotelt, nem akart, 
0 egyes törvenytelenségekröl meggyözödni, mert 

i tiz éves ujságirói minöségemben rájöttem arra, 
4 hogy a sajtónak van a legkevesebb hitele, a 

legkevesebb sulya nemcsak Ön elött, hanem 
ő csaknem minden fórum elött az egész világon. 
Mi ujságirók ugyanis abban a rossz betegségben 

sts Ős azt a kijelen tést tette, hogy 
Öni is és a magas kormányzat is teljes egészében 

n ság nyomorát és a közeli adókivetéseknel ezt 

a nyomort figyelembe fogjak venni és remény 

van rá, hogy az eddigi tulmagas adokat le- 
fogják szállitani. Ehhez az optimista kijelen- 
shez Ön azonban egy rövid szócskat toldott 

jemet, hogy milyen formában érti ezt a szót 
pénzügyiigazgató ur, hogy: ott a hol ez szük- 
séges. Hát nem az egész vonalon szükséges 
itt a zsilvölgyében az adóleszállitás? Hát Ön 
valóban hiszi hogy van valami itt a zsilvöl- 

gyében, egy üzlet, vagy mühely, vagy mühely, 
vagy bárki más. akinek az utóbbi években 
emelkedett a forgalma és ezzel együtt nött a 
jövedelme? Létezik itt valaki, aki (most de- 

az elmult évi adóját? És arról elfelejtkezett 
kedves jó pénzügyiigazgató ur, hog a zsilvöl- 

gyében nem egyes gyárak szerint igazodik a 

gazdasági hömérö, hanem kizárólag csak a 
bányák széntermelése után? Ön tudja nagyon 
jól, hogy ezek a banyák az utolsó években 

nagyon is visszaestek a termelést illetöleg és 

amig ezelőtt öt évvel havonta harminchat mil- 

lió leit fizettek ki, szóval havonta harminchat 

millió lei cirkulált a zsilvölgy hatvan ezer la- 

kossagának zsebében, addig ma ennek a hat- 
vanezer lakossak alig vándorol be havonta 
elenyészően csekély hányada annak a milliók- 
nak. Ezzel szemben ma kevesebb a szénterme 
lés, igy kevesebb a munkája vállalkozónak, 

kereskedönek, iparosnak egyaránt. Ezenkivül 
a rengeteg munkanélküli munkások és azok 

családtagjai, akik mind pasziv fogyasztói csak 
a gazdasági életnek, akiket csak az a közönség 

kell eltartson, amelyikröl Ön azt mondta, hogy 
valóban nagyon megvannak adozva, de vannak 

esetek ahol szükséges az adóemelés. Hát meg- 
mondhatom OÖnnek, hogy ilyen esetek itt a 
zsilvölgyében nincsenek. Más kérdés azonban, 
hogy milyen módon informálták Önt az Ön 
hivatalnokai, akik közül nem egy, sok esetben, 
csupán ellenséges szándékból informálja Önt, 

akiröl mindenki tudja, hogy igyekszik a lehető 
legdemokratikus alapon elintézni azoknak 
ügyét, aki panaszával fordul Önhöz pénzügyi 

dolgokban. Nem vonom kétsegbe, hogy Ön 
jót akar és fog is tenni, de szives figyélmébe 
vagyok bátor ajánlani, hogy nehallgasson min- 

denben a rosszakarattól sugalmazott agensek 
bemondására, mert merem állitani, hogy sok 
ilyen agens van itt a zzilvölgyében, akik miatt 
az adóbehajtások botranyosan történtek egyes 

helyeken és amelyböl a hátrány csak a pén- 
Tigvágazgatóságra származik, illetve azé a fe- 

lelelöség. 

Nem, nem, pénzügyiigazgató ur, nem lehet 

ma már azzal a mértékkel mérni, amellyel pár 
év előtt mértek. Az a baj, hogy akkor sem 
mértek jól. Mi már akkor is megirtuk, hogy 
a par év elötti adókivetések is irreálisak vol- 
tak és, hogy igazunk volt azt igazolják Önök 

is, mikor kijelentette éppen Ön, hogy a há- 
tralékos adók nem lettek annakiderén igázságosan cember elseje körül) már tökéletesen rendezte 

egészség tartós biztositása, 
átázhatatlan, 

Hóban, sarban, esöben, iagyban, hidegben, 
mikor a legfontosabb, legegészségesebb a lábaknak melegben és szárazbanvaló tartása és ezáltal az 

akkor elsö kötelessége legyen Önnek valódi, igazi, tartós, 

Vimpassing hocipő, csizma és kalucsni 
mely melegen tartja a lábat, megvedi az egészségét és nincsen kitéve a meghülésnek, mely mindenkor 

attól függ hogy lába, nem a fázott át, nem e lett nedves. 

A Vimpassing hócipő az egeszség megtartasat jelenti 
mert olyan anyagból készült, amely tökéletesen megvédi 

ségeitöl és egészséges marad, mert száraz, tartós 
Gyermekeknek, akik iskolába járnak, lányoknak, fiuknak, felnöttnek, mindenkinek kincs a 

Wimpassing hocipö tökeletes, utölérhetetlen jósága 
Az egészség és az elet megtartását kapják azok, akik Vimpassing hócipöt, csiz

mát, kalucsnit vásárolnak 

Kapható minden jobb cipő és divatáru üzletben 

meleg, hőtartó 

Önt az esős, hideg, fagyos idök kellementlen- 
és egészségének oltalmazója és védője. 

kivetyve. Most, mikor ujból nagy átszervezések 
következnek ezen a téren, nefelejtse el ezt a 

jóakaratot, ezt a részünkröl az állam érdekében 
irt figyelmeztetést, hogy a progresziv ádórend- 
szer a legigazságosabb és olyan legyen a ki- 
vetés, amilyet az adózó meg is tud fizetni. 
Hiaba vetik ugyanis ki a tulmagas adókat, ha 
azok behajthatatlanok lesznek. És nem hinném, 
hogy az állam az iparosság, kereskedök és egyál- 
talában a lakosság ócska elárverezett rongyaibol 
kiegésziti majd a költségvetést. 
Nem könyörületet kér a zsilvölgyi lakossag, 

hanem igazságot. 
Adót akar fizetni, de olyan adót, amilyen 

keresetéhez van alkalmazva. 
Ezenkivül az adófellebbezáseket kérik a zsil- 

völgyében letárgyalni 
Segitünk az államon, de az állam is segitsen 

rajtunk. 
Egyforma mértékkel és igazságosan. 

Abban a reményben, hogy igy lesz, tiszteli Önt. 
Molnár Sándor, szerkesztő. 

Ujból maximálták a husárakat 
A város vezetősége ujból maximálta a husárakat, 

bizonyára azzal a tudattal hogy ezzel a fogyasztók 
érdekeit megvédje. Ez ellen senkinek nem lehet ki- 
fogása söt örvendünk neki, ha a fogyasztó érdekeit 
igyekszik a vezetőség megvédeni. De ha már a leg- 
szükségesebb élelmiszert, illetve annak árait maximálja 
a város, ugy lekellene szoritani a kávénak, cukornak, 

élesztönek és egyéb roppant fontos közszükségleti 
cikkeknek is az arát, amelyeknek a mai nyomorult 
penztelen viszonyok közt még mindig horibilis magas 
árai vannak és amelyhez a szegenyebb néposztály nem 
tud hozzájutni. Mert például nem e rablómerénylet a fo- 
gyasztok szebei ellen hogy egy kiló élesztő ma több 
mint hetvenöt leibe kerül, egy kiló cukor harminc- 
nyolc lei és egy kiló szemes kavé 100 lei, ugyanakkor, 
mikor a kávészallitó allamok kavéval fütik a vona- 
tokat, csak azért, hogy nekelljen olcsóbban adni a 
kávét? Ezekre a nagyon fontos közszükségleti cikkekre 
sem ártana kiterjeszteni a maximális árakat. 

— Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, bélizgal- 
mat, gyomorégest, mellszorulást vagy szivdobogást 
érez, igyék minél előbb valódi ,Ferenc József" ke- 
serüvizet. Gyomorés bélszakorvosok bizonyitják, hogy 
a Ferenc József viz remek természetalkotta hashajtó. 

geriákban és füszerüzletekben kapható. 

tartóssá teszi a bört, 

megvédi az anyagot, 

Mindent hát edvalt djkómi 
Kapható mindenütt! 

A Ferenc József keserüviz gyógyszertárakban, dro- 

A CIPFÖKRÉMEK KIRÁLYA 

Mikulas cukorkak nagyvalasztékban, olcsó aron HÁGER bodegaban kaphat. 
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Megmutattuk... : 
tavaly is, c 
jobb, divatos cipöket, legolcsóbban, legelönyösebben 
leszállitott harácsonyi áron csak nálunk kaphat. 

tavalyelött is, jöivőben is és most is, hogy leg- l 

Pásztor Lajos 
Derby cipőlerakata - Petroseni 

ef nap 
– lódy Károly szintársulata a zsilvölgyébe készül. 

Jódy Karoly egy levélbe közölte szerkesztöségünkkel, 
hogy legközelebb a zsilvölgyébe és petrosenibe akar 
jönni kis társulatával, Erdeklödtünk ez ügyben a vá- 
rosházanál, ahol azt a felvilágcsitást kaptuk, hogy a 
város az idei szezonra már Vig Ernö szintársulatát 
kötötte le, és igy csodálkozunk, hogy Jódy most ar- 
ről értesit bennünket, hogy ö jön hozzánk az idei 
szezonra. Semmi kifogasunk ellene, de a mai nyomo- 
ruságos idökben azt hisszük elég ha egy szintársu- 
latot tud fogadni petroseni szinházlátogató közönsége. 
Az erdélyi videki szintársulatok között ma a Vigh Ernö 
társulata áll első helyen és igy kár lenne, ha a szin- 
játszásból csak a nyomorgás ideje köszöntene rájuk. 
Szerény véleményünk szerint tökéletesen eleg egy 
szintársulat. Mivel pedig a város az idén az engede- 
lyt már Vigh Ernönek adta, igy helyes lenne, ha más 
magyar szintársulat más városban töltené az idei 
sziniszezont. 

— Stiber és Kerekes kommunmnista ve- 
zerek bevonultak a devai fogházba, 
hogy egy hónapi büntetésüket kitöltsék. Pár 

évvel ezelött Stiber János. ismert kommunista 
vezérnek üsszetüzése volt Simu siguranta ügy- 

nökkel. Stiberék szerint Simu ötszáz leit vett 
el egy gyerektől, akit Stiberék a postára küld- 
tek. E miatt Stiber felelőségre vonta Simut 
és a vita hevében pofon is ütötte. E miatt 
eljárás indult meg Stiber ellen hatósági erő- 
szak miatt, melyért Stibert a dévai törvény- 
szék egy hónapi fogházbüntetésere itélte, melyet 
a felsőbb fórum is helybenhagyott és igy az 
itélet most végleges lévén, bekellett vonul- 
ni az egy hónapot letölteni. Vele együtt ki 
sérték be Kerekest is, aki szintén politikai 
cselekményért egy hónapi büntetést kényte- 
len most eltőlteni, 

10 Leivel 
LETT OLcsSÓBB 

a felvágott 

G E R 
hentes és mészáros üzletében. 

-EB 
gondjai között se feledje el, hogy a 

karacsonyi ruhanemü bevásárlásat elő- 

nyösen olcsón, legolcsóbaan szerezheti 

be, legjobb anyagból keszült, tartós 
kelmékből a közeledő karacsonyi ün- 

nepekrevaló tekintettel mélyen leszal- 

litott aron : 

fetmann ottó Minerul Gruhárában 
Petroseni. Szemben a gör. kel templommal 

förféne 
—– A Munkás (Astra) mozgó elmult heti gaz- 

dag müsorából kiemelkedően ragyogott Conrad 
Weidt legujabb hangos filmje ,„Az utolsó szá- 
zad". A grandiózus háborus kép a Napoleoni 
idökben játszódik le. Páratlan változatos szép- 
ségekben gazdag előadás volt, amely hosszu 
ideg emlékezetes marad a mozilátogató közön- 
ség soraiban. 

Legközelebbi mozimüsorok. Astra (Munkás) 
mozgó december 2 án : Heidelbergi diakélet. 
December 5 én : A kék angyal. December 9.én: 
Az ellopott madona, December 12-én az idény 
egyik legszebb filmje: Mese a benzinkutrol. 
December 16-án: A tigris. Minden előadáson 
a legjobb német hangos filmek kerülnek be- 
mutatásra. 

– Uránia mozgó. Szombaton és vasár- 
nap: A legszebb tangó. Föszerepben Verebes 
Ernő énekel egy betétet magyarul. Ez a darab 
az idei filmek egyik nagyon bájos, romantikus 
meséjüű darabja, melyben a Uránia mozgó tö- 
kéletes hangos gépen vetit. Az Uránia mozgó 
legközelebbi müsorán, szerepel Chaplin legujabb 
világhirü filmje: A nagyvarosi fények. 

– Klein Márton után Fabián István is elköl- 
tözik petroseniböl. Lapunk elmult heti számában 
megirtuk és elbucsuztattuk az Emke Bucuresti kávé- 
ház évek óta volt tulajdonosát: Klein Mártont, aki 
nagyváradon az Astoriát igazgatja a jövöben. Most 
ujabb venedéglös bucsuzik petrosenitöl, a Munkás 
kaszinónak évekig volt vendéglőse: Fabian István. A 

kicsi Fábián izig vérig vendéglös tipus aki született 
szakamber ezen a téren, és aki rendszert honositott 
meg, hogy mint kell egy vendéget kiszolgálni, ha az 
leül a vendéglő fehér asztalahoz. Fábian tekintély volt 
a maga szakmájában és nem tulozunk, ha azt irjuk, 
hogy kolozsvárravaló eltávozása vesztesége a zsilvölgyi 
vendéglös iparnak. Fábiánnak köszönhetö az föleg, 
hogy pár évvel ezelött megalakult a zsilvölgyi ven- 
déglösök egyesülete, melynek munkaja sokat jelentet 
a sok nehézséggel küzködö vendéglös iparnak. Most 
elmegyen ö is. A nagy vihar, mely a zsilvölgyi kis 
és nagy üzleteket és üzemeket egyformaán suitja, öt 
is elkergeti tölünk. De elmehet felemelt fövel. Becsü- 
letes jó szándéku ember, akinek mindig akadnak ba- 

l. Homana dg Cnnytruclin 
épitkezéesi vállalat, elvállal épitkezesi munkálato- 

kat, javitások, bövitések általakitásokat a leggazdasá- 
gosabban. Müszaki vezető Váradi László mernök. Col. 
Janza No, 7. 

Kárpáti benzoe krém : a siker : 

a siker; a Kárpati benzoe krém 
Kapható a Kigyó Drogériában Petroseni. 

Valódi Erdélyi konyha és Szakács művészet. III-ik 
javitott kiadásban jelent meg az Erdélyi Konyha Ko- 
lozsvári Szakácskönyv,. Irta: Egy Székely Asszony. A 
172 oldalas könyv tartalmából á következöket emeljük 
ki: Levesek, Levesbe valok, Halhoz való hideg és 

meleg mártások, Halak, Hus köré valók, Saláták, Fö- 
zelékek, Fött tészták, Hideg és meleg mártások, Kü- 
lönböző elöételek és husok, Sült tészták, Puddingok, 
Teasüteményék, Torták, Krémek, Parfék, Fagylaltok, 
Különböző mezestészták, Különbözö gyümölcsök be- 
fözese, Kocsonyák es izek, Télire eltett dolgok. A 
könyv ára 40-Lei és a klade Lepage könyvkeresek- 
dés, Kolozsvári cégnél rendelhető meg. A 40.-Lei bé- 
lyegben küldhetö. 

Athenaeum Almanach s31. A magyar irodalomnak 
ugyszolván keresztmetszetét nyujtja az Athenaeum 
Almanachja, amely Karintny Heltay, Zilahy 

Moricz, Krudy müveiből ad szemelvényeketés 
Lengyel, Laczkó, Földi, Bibó Szomory, Babits, Nemi- 
rovszky, Haukland, Szántó, stb. műveit is felöleti 6 
mélynyomásu mümelléklettel, 160 oldalon. Az alma- 
nach bolti ára 1,50 Pengö volna, de a megmaradt 
példányokat a kiado jovoltából 20,-Lei portoköltseg 
beküldése ellenében dijmentesen küldi meg a Lepage 
könyvkereskedés, Kolozsvár. 

Milyen betegsegeket gyógyit a Brá- 
zay sósborszesz? Az idő tagadhatatlanul 
ősziesre fordult. Egyik percben szél napsütéses, 
de már a következő órában végigszágul az északi 
szél. Az utcán járókelők borzorgva huzzák ös- 
szébb magukon a ruhát. Felnőtt és gyermek 
menekül a hideg őszi eső elől és legtöbbször már 
csak otthon konstatálják bosszusan : fáj a fogam, 
fáj a fejem, a lábam, náthát kaptam stb. stb. 
Ez volna a kisebb baj. A nagyobb baj az, ha 
ilyenkor nincsen kéznél egy üveg Brázay féle 
sósborszesz, vagy Mentholin Egyszeri bedörzs- 
ölés ezen kitünő szer egyikével és szinte per- 
cek alatt érezzük, mulik a fogfájás, a fejfájás, 
enyhül a nátha. Ennek a csodás hatásnak kösz- 
önheti hirnevét az evtizedek óta közismert ,Brá- 
zay*, mely ma már ugyszólván házi gyógyszer 
és amelynek egyetlen háztartásból sem szabad 
hiányozni. 

- A Szent Erzsébet emlékünnepély, melyet az 
elmult vasarnap rendezett a petroseni rom. kath. egy- 
ő ugy erkölcsileg, mint anyagilag jól sike- 
rült. 

Mikulás 
cukorkák legolcsóbban: Bodega 
Palatul-ban Petroseni. 

Az elegáns közönség 
talalkozó helye a 

BUCURESTI 
kávehaz és étterem. 
Esténként jazz zene. 
Minden szombaton este tánc. 

Menü rendszer. 
Ebéd 40 Lei. 
Vacsora 30 Lei. 

C 

Hoszpodár 
kelmetfestö és vegytisztitó telepe Aard. 
Zsilvölgyi megbizott 

szövött és kötött áruház Petroseni. 
Elvállalja felelőség mellett, férfi, nö és gyermek 
ruhák, valamint butorszövetek, szönyegek, selymek, csipkék 
gyapju és végáruk festését és tisztitását szintartóan, 
müvésziesen és a legdivatosabb és legszebb szinekre. 

Gyászruhák festése azonnal! 
Cőzeröre berendezett üzem. Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. Üzlet Arad, Deák Ferencz ucca 3. 

Miklós 

IN 
és gyüjtötelep 

BIBER harisnyája, kötött aru cikkei a legjobb, legolcsóbb es legtartosabb 
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öSIINTE IEVÉL D1. MIncunol 
A zimankós hideg téli estben bizottság ülésezik 

varosházán. A bizottságot dr. ijocu hivta össze 
igy a közeledő télre a munkanélküliek 4l Az 

BRÁZAY SOSBORSZESZ 
helyettesit : kölnivizet, szájvizet. 

ntézzék. 

A bizottság vezetője dr. Miocu, petroseni polgar- 
estere, akit a napokban otromba támadás ert a Di- 

neata ciímüű fövarosi lap reszéröl. 
Az otromba cikk irója Braica Péter, aki éveken ke- 

ztül élösködött dr. Miocum és élvezte annak pénz- 
IIi segitségét. 

E sorok irója nincsen mindenben egy veleményen 
Miocuval, mert nem helyeseli, hogy sok estben 

sszul választja meg munkataársait. Éllenzéki állás- 

nton van dr, Miocuval, mert sok olyan emberrel 
gyja magát befolyásolni, akik csak ellenségei és 

szatra alkudtak meg vele, hogy mentsék a böröket 
kihasznalják Miocu jóakaratát. 
Még is, azt az egyet elismeri, hogy polgarmester- 
ge alatt sok jót tett ennek a városnak az érdekében 

többiek nyomába sem léphetnek aktivitásban. 
A Braica cikke csak rosszakarat sugalmazasa, me- 

et Braica szignált, de a kéz amely irta az Ézsaué. 
Ezek a Ezsauk pedig dr. Miocunak barátjai, lega- 

6b is szemforgatással ezt mutatják dr. Miocunak. 
Nevegye rossznéven jocu, de sok mindent 
ontottak ezek az emberek, és még sokat fognak 
mtani a jövöben is. 
ajnos, mert akkor fogják ujból cserbehagyni, mi- 
gnagyobb szükség lenne támogatsáukra. 

m Emlékezzünk csak visszz az 1928-as választásokra, 
ikor alig volt husz ember, akik velem együtt dr. 
docu mellett alltunk és a legnehezebb időben sem 
ytuk öt cserbe. 

Kitartottunk mellette, mert öszinték voltunk. 
Azok, akik ma munkatársának mutatják magukat, 

kkor megették volna, vagy megfojtották volna egy 
anál vizbe. 

Ragalmaztak, lépten nyomon, a valasztás idején 
Glasul Demokracia" cimmel lapot adtak ki, melyiben 

Ulógazdálkodónak nevezték es a jó ég tudja, hogy 
it nem szórtak feléje, csakhogy elnémitsák és meg- 

emmisitsék. 
Hála istennek, tervük nem sikerült. 
Ezek a rágalmazók, ma megalkusznak és hazug 

Iszenteskedéssel veszik öt körül, pedig titokban ma 

s ellene dolgoznak és ha tordul a kormanyzás kereke 

k leszenk azok, akik megtagadják, mint eddig is 

ették. 

Ennek hátterben mozgó intrikának a következménye, 

10gy a Dimineata piszkot mer szórni feléje és hogy, 

M braica Péter egyaitalában kimeri nyitni a száját. 

Annkidején ö volt az, aki az 1927 es választásból 

a csunya botrányt csinált és én voltam az, aki dr. 
Miocut 

1f negvédtem lapomban. 

Nem dicsekveképpen mondom, de én minden al- 
me- 

kalommal visszavertem minden támadásokat, 

yet dr.Miocu ellen intéztek. 

Nem válogattam, hogy kik és kicsodák, ha öt 

bantottak velem gyült meg a bajuk. 

Rengeteg ellenséget szereztem magamnak, de azt 

Volt egy, aki e miatt visszaküldte, ma a liberalis- 
pártban vezetö tag es adja a nagy liberalist, holott 

tudom, hogy ez csak alszenteskedes. 

A Veress fele klikk bojkotot hirdetett a lap ellen 
mert tamogatta dr. Miocut es a liberalispartot es Veress 
Bela ma boldog, ha kezet szorithat dr. Miocuval és 
még boldogabb, hogy az allandóbizottsagban ben- 
nmaradhatott. Mert ezeknek az embereknek a meg- 

alkuvas az életök. Ki ne emlékezne még azokra a 
cikkekre, ragalmazasokra, melyeket ezek az urak a 

központi lapjukban megjelentettek ? Terroristank ne- 
vezték dr. Miocut és engemet a bérencének. En ezt 
nem felejtem el, még akkor sem, ha ma ezek az urak 

liberalisabbak a liberáalisoknal. 
Én tisztában vagyok vele, hogy holnap cserbenhagy- 

ják dr. Miocut. 
A Braica féle rágalmazó cikk a bevezetöje a kam- 

pányak. 
Befelé hajlonganak és kifelé készitik a talajt. 

Rágalmazzák azt, aki után élhetnek és akinek jóa- 
karatát kihasználják. 

Polgármester ur, egy jókaratu tisztelője beszél itt 
komoly megilletődéssel, Nem a magam érdekében, 
hanem a multból kiindulva, mikor ezek az emberek 
Önnek halálos ellenségei voltak. Miért türi, hogy o- 
lyanok vegyék Önt körül, akik ellenségei Önnek? E- 
zek azért jó emberei, Önnek, mert igy kivánja az 
érdekük. 

Belölem nem beszél más csak az igazság. 
Én nem azóta állok Ön mellet, mióta féllábbal li- 

berális kormany van. 
En akkor is ott voltam Ön mellett, mikor fejbeve- 

rés volt érte a 
, Akik fejbeakartak verni és fenyegettek, azok ma 
Önnek hizelegnek. 

Befelé mutatják a szépet és kifelé cikket iratnak 
Braica Péterrel. 
Én közönséges rágalomnak minösitem Braica cikkét. 
Ön ezt nem érdemli meg Polgármester ur! 
Ön dolgozik, harcol egy városnak érdekeiért, es- 

ténként azon töri a fejét, hogy miként lehetne segi- 
teni a munkanélkülieken. Bámulnivaló ez a munka. 
Ezt kezdik elismerni mások is, akik távol álltak Ön- 
töl mindig. Én tudtam és elismertem évekkel ezelött. 
Akkor, mikor még nem volt divat Miocu partinak 
lenni, Mikor renegát volt az, aki egy jó szót mert 
Önröl leirni. 
Én lemertem irni akkor is és most is. 

Ha szükseg lesz rá, holnap is leirom ! 
Molnár Sándor 

Legszebb Mikulás ajándek egy üveg par- 

ttarároonyi alándékmal Iagallalmasa 
ékszerek, órák, gyürük, láncok, valódi 

arany és ezüst, mélyen leszállitott 

árban kaphatók petrnseniben 

Feldmann Jozsel 
órás és ékszerész lerakatában 

100 Sszor 
jobban szükség van ma a szeretetre, a jóságra, a 

an a meggyöző hitben él, 
tenni testvéreivel, annyával, apjával, rokonával és 
másokkal is, ha azt akarja, hogy ápolja a szeretetet, 
az igaz emberi en a mai emberiség 
társadalma felépül. Jön a karácsony a szeretet ün- 
nepe, mikor mindenkj megakarja lepni valami cse- 

kélységgel hozzátartozóját, Legszebb és legtartósabb 
karácsony ajándék az ékszer, az óra vagy egy finom 
ezüst csecsebecse, melynek az értébe felére csök- 

kent és még a lecsökkent árnál is husz százalékkal 

olcsóbban veheti meg. 
Schwalb Emánuel 

órás és ekszerésznel Petroseni 

Ne kisérletezzen arcbörével 

hanem használja a már évtizedek 
óta bevált és közkedvelt 

Kárpáti Benzoe Crémet 
mely minden arcbörnek megfelelöleg 

száraz és zsiros minöségben minden 

drogeriában es parfümeriában kaphato. 

A Kárpáti név garancia önnek a 

E készitmény megbizhatósagara ! ele : 
föm, vagy illetszer, a Kigyó Drogériából. 

gondoltam, megéri nekem az ha az igazat meg 

Türtenték azonban olyan ciffra dolgok, hogy 
azert 

küldtek vissza a lapot, mert tul sokat foglalkoztam a 

Hiberalisparttal. 

Értesités 
Van szerencsém tisztelettel értesiteni a me- 

lyentisztelt közönséget, hogy az Iparoskör he- 

lyiségét átalakitva, teljesen a kornak megtféle- 

löen rendeztém be es a nagy társas éttermen 

kivül külön vacsorázó és mas alkalomrá meg- 

felelő kis éttermet bocsajtok az igentisztelt 

vendégek rendelkezésére. Éltogadok abonense- 
ket u benti étkezesze mint kihordásra is. 

Vállaljuk teaestelyek és bankettek elkesziteset, 
valamint esküvöi ákat is legjutányosabb 
árban. 
Havi abonama 1300 Lei. Négy fogaásos. 

Minden este írissen sültek és fatanyéros. Szom- 

baton disznótoros vacsora. A vendégek szóra- 
bazásáról Berki hires zenekara gondoskedik. 

zives pártiogást kér : 
Perin Áron, az Iparoskör vendéglösse 
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Munkaskaszinó etterme 
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vönél is. Bizalmat a 

kelmék eddígi arait a leszállitott fizetésekhez 

e 

A vevő bizalma a kereskedöben-a kereskedőbizalma avevőbe
n 

Ez a jelsző kötelezi cégünket ! Kevés pénzért jót adni, 
karunk a vásárló közönség nemes bizalmát, mely többet ér minden reklámnal. Ezt 

akarjuk bebizonyitani, mikor a közeledő karácsonyi ünnepek alka
lmából kész ruhák, szövetek, nöi és férfi 

irdnyitsuk, hogy lehetővé tegyük e nehéz idökben is min- 

denki számára keves penzért jó áruk megvásárlását és 

nagy karaácsonyi vásár keretében bizonyitjuk be 
Ha vásárolunk, nézzük meg jól: kitől és mit? 

Állitom azt, hogy a nálam vásárolt minden egyes 
méterért kiadott pénz - érték, 

nem vásári holmi, - de nem is eblöffe árak. 

MIKII Et arulá Petroseni, Pop céggel szemben. 

hogy a kereskedö bizalma megmaradjon a ve- 

KONKA 

Az alsó kolónia regi, elismert munkásméeszárszéke 

FERENC 
meszáros és hentes üzlete. 

Naponta friss felvágottak, tisztan kezelt huskülönlegessegek. 

DEUTS József VIKINGMIN] hó és sárcipök terekata: Jelrusen.Bala, 
Árjegyzeékünk mindennél jobban bizonyit 

Poszto hócipö. Parja 120 Lei Cszma. 398 Lel 

, 145 , Posztó gyermek hócpö. .140 , 

Egész gumi hócipö 195 , Egész gumi .. 

245 , Nöi sárcipő 1 

„Csizma. .. ..- 
Férfi sárcipö 150 és i7ö 

Vendéglös Rózenfeld ss Tekintse meg kirakatunkat és árainkat. 



SZILVÖLGYI NAPLŐ 

Cluji Mentik sorsjátéka 
Vegyen 100, vagy 50 leies az Albina bank álta 

sal én er az összes huzásokon játszik. 
Kapható Petroseniben : Grósz Jakab, Jéger Ferencz 

Kovács Józseftf fodrászüzletében, a Grósz Fer- 
dinánd tözsdéjében, Pallas bodega, Jiul Culturálnál 
Pászti Györgynél, Perin Áronnál, Szabó Istvánnál és 
Krausz János órás üzletében, Petroseni. 
Vidéki rendeléseket 119, illetve 50 lei előözetes be- 

küldése ellenében a Központi iroda, Cluj. Str. Memo- 

randului 16 szám eszközől. 

Miért hasznalja 
sulyos véredémyelmeszesedése 

korai megöregedés ellen 

rsalisasi. Jnarhimotali Rádinmeháma komproxori? 
ME 1 minden T számtalan gyógyhatásán kivül min 

. a mirigyek müködését regulálja 

a sziv munkajat fokozza, 

a sziv izomzatát megerősiti, 

a vérerek ateresztő képességét növeli 

meszes, hugysavas és mas gennyes anyagok 

-
 

magas vérnyomast megszüntet, 

szédülést szüntet 

étvagytalansagot szüntet 

érfalak el meszesedését megakadalyozza 

megifjit és az egész szervezetet felírissiti 
stb. stb. 

Uzina Electricá soc. pe actiuni 
Petroseni-Anyagraktara: 

tart mindennemü, magas és alacsony fesztültségü szerelési anyagokat. 
Csillárok izzólámpák és fözökészülékek 

o
 

Övakodjunk silány [utánzatoktól ! Felvilágositást 
és prospectust dijtalanul kaphat: 

Barcsay István, Petroseni, str. Creanga (Livezeni). 

Vásárhelyi Iván, Petroseni. Körzetvezető: Sámuel 

Matyás, Déva, Str. Regina Maria No. 16. 

A st. Joachimsthali Rádi héma Romaniai Igaz- 

gatosaga: Arad, Bul. Dragalina No. 

a legjutányosabb áron 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és Rádió alkatrészekben 

nagy raktára minden igényt kielégit. A Radió osztály Petro- 
seni Bul. Regele Ferdinánd, Marek házban van. 

12. 

„Ágronomul--Gazdák" 
Altalános Biztositó Részvénytársaság 
Alaptőke és biztonsagi alap : 

600.000.000 — Leien felül : 
Érdekközösségpen a DUNA bécsi és a 
MAGDEBUROI biztositó társaságokkal va- 

E 
lamint a Chrissoveloni Bankkal. : és deszkaanyag minden mennyiségben g fegelőnyóserben tüz, élet, jég, allat, - s törés, t fossag veg ; jutanyos aron megrendelhetö: Fürésztelep zltrn ré Birtosrvog elen zr LONEA 

legolcsébb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 

Salét é e ntes I-rendü sitásokat az egész zsilvölgyében. a om és me s a e z 1 Zellyölgyi képyiselet Felreseni 

alazó g r É. Clic. (volt Mátyás ucca 

ss A Ifa" göztéglagyár Baraa-Nare ÉRTIESITÉS 
Eeogyolcsóob mmapi gr A n. é. közönség szives tudomására 

hozzuk, hogy a Jamnza Te- 
Bövebbet Szabó István könykereskedése Petroseni Tepem avolt Vámos-féle udvarban 

Iroda Lupeni. Telefon sz..... p r tott tüzifa 

és gyujtós kiárusitasat megkezdtük 

Ilutányos árak! !! Garantalt merleg! mn 
A nap bármely szakába a n. é. 
közönség rendelkezésére állunk. a nkák 

Il 

- ez [ URSULA PARROTT: EX-FELESEG. Szabad-e a nőnek Eletbiztositó Társaság mindaz, ami a szabad a férfinek? Erről szól ez a kőnyv, az [ utóbbi évek egvik legnagyobb sikere regénye amerikában és . Alapitatott 1882. évben s mélyen érző és mélyen látó irónő, azt feleli, hogy szabad. Teljesen befizetett alaptőke 4.000 000 osztr. silling e Szabad dolgoznia, hogy megkeresze a kenyerét és ne szoruljon - 
eltartásra. Szabad önállóan dolkodni, felszabadulva minden alm Engedélyezve Romániában 1929 lannár 14-én, közzétéve a Mon. Of 13 számában 1929 férfiak-kitalálta olőitélettől, Szabad házaszágot kötnie, vagy a január 16.-án. Alapszabályok közölve Mon. Of. 45.920. Bejegyezve az ilfovl törvényszéknél szerelem mezőin szabadón csatangolnia, érzései és meggyőző- 1929 január 21.-én a 6. sz cégjegyzékbe. dései szerint. Ursula Parrott hősnője az „ex-feleség" él minde- 

. . , zekkel a szabadságokkal s olyan szeretetreméltó, olyan okos, Központi vezérigazgatóság: WIENN olya csinos, hogy még akkor se Vahetiuk anmiosat vr 
Romániai igazgatóság: BUCURESTI, BUL. ELISABETA 10. néven, ha magunk esetleg más meggyőzősést vallanánk. Kü Erdélyrészi ellenőrző iroda: lönben is mindegy, hogy mit vallunk: a legmodernebb nőben Ciuj, Strada Nioolaec Yorga No. IG. is felülkerekedik előbb-utóbb az örök asszony s Ursula Parrott - - elvált asszonya is, miután végigpróbálta az élet és a szerelem 

Bukovinai és besszarabiai kepviselet : , minden lehetőségét, megint csak férjhez megy. Kényesebb té- 
Cernáuti, Str. Regele Ferdinand 1. . . ja Belgi Bulgári mát nagyobb finomsággal, vitásabb kérdésekkel, ösztönösebb A tarsasag müködési területe: Ausztria, Be t ulgária, Csehoszlovákia, Egyptom, Franciaország, bölcseséggel soha nem irtak még meg, mint ahogy Ursula Par- M , Coörögország, Holandia, Jugoszlavia, ehe forzns ea fe kmetország Olaszország, Palesztina, rott ebben a regényében, amely kétségtelenül megérdemli a rég, ország, e vi ághirét és bizonyára majd a magyar közönség szeretetét is, vezériügymölkcs gae: Az izléses egészvászonba kötött könyv az Athenaeum országos Arad, Brasov, Bucuresti, Cluj, Cernáuti, Chisináu, Medias, Oradea, Sátmar, Sibiu, hirü 68 leles regénysorozatának első köteteként jelent meg. A Tárgu-Mures, Timisoara. sorozat 12 kötet lesz. Egyik pompásobb a másiknál. 300–400 

ldal, fehér papiron, diszvászonkötésben. Teljes sorozatra értékes rmek-, járadék- és nyugdijbiztositás: Legmodernebb kombinációk és méltányos dijtetelek az aderv 1 
Gye jándékkönyv jár. Kerjen i észlet ktust barmély életbiztositás minden ágában. A vezérügynökségek dijtalanul adnak pontos kalkulációt és mindennemü k ee Prospekéust bármély felvilágositást biztositási ügyekben. 2 vagy 

Zsilvölgyi képviselet Horvath Mornál Petroseni. 1t tél hidegtől óvakodni kell! 
eg él, a hidegtöl óvakodni kell ! .temua FPOmammiciés A Csináltassa meg elromlott ablaküvegét. Heintzin- FRomán Biztositó-Taársasag (a Bhönix koncernjében ger Sándor, üvegezési üzletében. Raktáron tart min- Bucuresti, Bulev, Elisabeta 10 sz. Erdélyreszi föigazgatóság : Brasov, Kapu-ucca 65 sz. 
. denféle porcellan és üveg ivó és evö készletet, olcsó üz-, üveg- és betörés-, jég- baleset-, szavatossági-, automobil-, géptöres-, árban árusit. Rendkivüli olcsó nászajándéknak alkal- szállitmany-, élet- es népbiztositasok. mas porcellán garntturák. 

inyös dijtételek, modern feltételek. Képviseletek az egész országban Képkertezés a legszebb kivitelben és jutányos áron. 
-.- Petroseni - Heintzinger Sándor - Petroseni tel 

Tipografia N. D. Milosescu Tárgu-Jiu 


